出外訪人追求信息 受訓練為著多結果子

讀經:約十五8

『你們多結果子,我父就因此得榮耀,你們也就 是我的門徒了。』

受訓練為著多結果子

在約翰十五章,主用了『門徒』這個辭。『你們多結果子,我父就因此得榮耀。你們也就是我的門徒了。』(約十五8。)我們不結果子的原因,是因為我們沒有受祂太多訓練。我們需要受祂的訓練。受訓練就是改變我們的作法、地位、性格,也就是說,不要天然。我們若天然的出去,是不會有甚麼果效的。我們必須受訓練。

一個人要正確的彈鋼琴,必須願意受指導, 受訓練。不僅如此,他必須練習許多小時,接 受訓練。受訓練就是從天然的作法裏出來,而 走另一條路。我們願意受訓練麼?這不是我們 能否或應否受訓練的問題:這完全是我們願意 的問題。每個人都應當受訓練,也能受訓練, 但沒有多少人肯受訓練。這就是為甚麼二十個 世紀過去了,主還沒有回來。

我們在凡事上都必須回到聖經。在地上擴展神的國,在人類中間繁殖基督,傳好信息拯救罪人,是何等緊要的事。我們若是毫無保留的投身其中,我們就受了訓練。我們一切天然的作法、性情、性格,都該除掉。我們在任何事上都不該天然。我們出去時說話的方式可能太天然了。在四福音裏,主耶穌向人談話都不是天然的。從祂口中所出的每一句話,都是非常新,非常鮮新,而且令人舒爽。祂向撒瑪利亞婦人說話是一種方式,祂向尼哥底母說話是另一種方式,祂向犯罪的稅吏說話,又是另一種方式。這是因為祂不是從祂自己說話,乃是說父的話。(約十二49。)甚至連主對人說話時,祂也否認自己,將祂的所是放在一邊,而說父

的話,說父所說的。祂是頭一個受訓練的人; 祂是父的門徒。

接著,在馬太十一章二十九節,主說,『要跟我學。』在原文,『門徒』的基本意思是『學習』。門徒就是學習者。然而,這不是按屬世的意義學習,乃是藉著舊人被釘死,除去我們一切老舊天然的東西而學習。當我們去探訪我們所浸的人,我們不該天然的說一句出於自己的話;我們若沒有經過對付或除去,也不該有甚麼發表。這樣,我們纔能有正面的結果。

傳福音是最難的事。你向不信的人傳福音 時,不可以隨便。傳福音需要你的力量、才能、 甚至你的技巧。使人得救是最高的技巧。倪柝 聲弟兄十九、二十歲時,經常傳福音。有一天 倪弟兄對一位非常聰明的大學生談論福音。這 位年輕人回答說,『對不起,我父親現今在陰 間受苦,我不願意看見我父親在那裏受苦,而 我得救進樂園。所以我要去那裏與他一同受 苦。』你對這樣的人要怎樣回答?倪弟兄用路 加十六章,非常簡明的回答說,『受苦的財主 求亞伯拉罕打發人去傳福音給他五個兄弟,因 為他愛他的兄弟。你的父親雖在陰間受苦,你 難道不相信你的父親仍然愛你麼?他不願意 你去那裏與他在一起。如果照你所說,你要去 那裏,你就不是孝順你父親。你並不尊敬他。』 這幾句簡短的話勸服了那個年輕人,他說,『我 孝順我的父親。為著他的緣故,我信主耶穌。 我不要去他的地方,這只是為著他的緣故。』 這個例子給我們看見,我們在傳福音的事上, 有很多要學習。

傳福音是一件很細的事。我很關心你們好心的出去,卻是帶著隨便的態度、性格、和性情。 我們去探訪人的時候,必須儆醒;但我們不該 讓他們知道我們是那麼嚴肅,因為那可能給他 們有壓迫感。我們不能隨便。我們必須在一切 細節上,學習傳福音的路,好應付各種局面。 你或許以為這太難了,但最寶貴的事總是難以完成的。探訪罪人,將你所親愛、寶貴的救主傳給別人,完全是在靈裏的事。你若不運用靈,不在靈裏說話,你就不能成功。你必須藉著受訓練而有所學習。你可以用『人生的奧祕』,但這在於你如何使用。你可能用這本冊子殺死人,你也可能用這本冊子點活人。這全在於你的作法、技巧、靈、與性情。

結果子要有開始

我們都必須清楚,我們已經被派前去結果子;所以應該有一個開始。我們被派是有目的、有命令的,要我們前去。前去就是有開始。 主把我們安置在賽程裏,所以我們必須奔跑。 我們若是從未開始,情形就不會改變;我們仍 然不會結果子。我們必須恨惡不結果子,並竭力的結果子。我們蒙揀選,是為著開始結果子。我們都需要一個開始。在蒙揀選並有了開始之後,我們還需要受訓練。我們需要出去,但不是天然的出去。只要一點的天然,就會殺死我們的目的,抹煞我們的果效。我們都必須有學習的靈。凡是老舊天然的事物,都必須除去。我們必須受訓練。此外,我們需要多多的禱告。當我們禱告時,我們就摸著那靈。這會改變我們,訓練我們,並且治死我們。只有主的靈能改變我們,所以我們必須有足彀的禱告,使我們能受訓練。我們也需要在主的名裏求父賜人生命,好產生常存的果子。(摘自《神命定之路的操練與實行》124~129頁)

663 傳揚福音-去傳

降 B 大調 4/4

- 4 世界各民、各國、各方並各人,我們都當前往傳揚恩典, 叫人知道:神是如何成肉身,受死在地,使人重生屬天。
 - (副) 傳揚好信息,和平福音,傳揚主耶穌已經救贖罪人。
- 5 不該欄阻兒女獻身往邊荒,應當奉獻財物幫助福音, 並且禱告,求神祝福並推廣;你的犧牲,主必記念在心。
- 6 應當記得,救主已將快再臨,機會一過,就難再盡本分; 只怕有人是因你我不熱心,不能得救,也不能親近神。